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Выписка из истории болезни.

Анамнез.
Пациент поступил с жалобами на ухудшение здоровья. Развивался нормально, но с определенного времени замечен резкий набор веса, появилось тугодумие и медлительность.
Жалобы подтвердились. При осмотре – ни жив, ни мертв. В теле замечено большое количество формул массива и объединенных ячеек, внешне видны пятна покраснений и синюшности, говорящие о нездоровом обращении с пациентом.
Диагноз: синдром жестокого обращения – насильственное применение формул массива, передозировка функциями и объединенными ячейками.
Лечение.

1. Срочное оперативное вмешательство: удаление формул массива.
2. Экстренная терапия – новые облегченные формулы по 1 шт. несколько раз в день с проверкой реакции организма на лекарства; при ухудшении состояния безотлагательное обращение на Планету.
3. Процедуры.

а) примочки для приведения форматов в надлежащий вид (удаление покраснений и бледности), когда количество «пестрости» гармонирует с качеством работы.
б) криогенная установка – вымораживание объединения ячеек.
Профилактика.
Проведение бесед с пользователями о разумном применении функций в формулах, о вредности объединения ячеек для здоровья пациента.

Рекомендации.

Дальнейшая реабилитационная госпитализация для создания нормальной базы данных с последующим проведением клинических испытаний.
Рецепт.
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V12=СЧЁТЕСЛИ(E12:T13;"К")
AC12=СЧЁТЕСЛИ(E12:T13;"")-1
AI12=СУММ(E12:T12)+СЧЁТЕСЛИ(E12:T12;"К")*8
Остальные формулы – аналогично.

BG – СЦЕПИТЬ() - медленная функция.
D-r: vikttur
