Важнейшей сословной привилегией была частная собственность, возникшая во всех достаточно развитых культурах [3]. 
Частная собственность http://www.excelworld.ru – это юридическая связь между человеком и вещью, которой он может распоряжаться по своему желанию.
Старейшая собственность (собственность на землю) изначально была  общинной. Индивидуальная собственность на землю это более позднее культурное явление.
Изначально земля принадлежала племени и обрабатывалась коллективным трудом. В таких племенах отсутствовали корыстные мотивы и был очень ярко развит коллективизм психических установок. Но внутри  таких племен нет побуждений http://www.excelworld.ru к эволюции (развитию), они лишены честолюбия и духа соревнования. Это общество статично: оно сохраняет в течение тысячелетий свою племенную культуру, примитивную технику производства 

Далее на общинный образ жизни наложилось помещичье землевладение.
Следующим этапом развития собственности была государственная (царская) собственность. Власть, как и собственность была сосредоточена в руках царя. Государственное землевладение сменило общинное во всех странах, которые развивались в безопасности от внешних вторжений, при неизменном племенном составе населения. 
Частная собственность http://www.excelworld.ru на землю появлялась при возникновении монархий и при нашествиях завоевателей. 
Другой способ образования частной собственности на землю был связан с завоеванием; такая собственность обычно называется «феодальной». 

На примере древнейшей собственности на землю можно увидеть, что одним и тем же словом «собственность» назывались в разное время и в
